

Amenazan a Destituir a Empleados de Gotera

SAN MIGUEL.—Bajo la amenaza de una posible destitución, se encuentran los empleados municipales de Gotera, por haberse negado a firmar unas papeletas, en las que se les obligaba a pertenecer al Partido Demócrata Cristiano.

Tales papeletas les fueron entregadas por la Alcaldesa, con órdenes de que las devolvieran firmadas, aceptando el compromiso de filiación al mismo partido. Los empleados se negaron y dijeron que siempre han sido apolíticos, por lo que están bajo la amenaza de ser destituidos de sus cargos.

Según se nos informa, fueron destituidos ya los empleados Edgar Vásquez Hernández y Ramón Blanco, y se cree que continuarán las destituciones, debido a que ninguno quiere pertenecer a dicho Partido.

Por otra parte, según los mismos informes, hay un clima entre la Municipalidad y la alcaldesa, doña Emelina Viuda de Díaz, a grado tal que la Corporación Municipal le ha pedido que deposite el cargo a lo que ella se niega.

La Alcaldesa es profesora.
—Favor pase a la página 38.



SE DEFINEN POLITICAMENTE. — Los nueve diputados del PCN, llamados disidentes, se definieron ayer políticamente al ingresar al Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, (PAIS). De izquierda a derecha: don Angel Armando Alfaro C., Profesor Alfredo Márquez Flores, Profesor Carlos Arnulfo Crespin, Contador Juan Francisco Puquirre, Br. Daniel Ramirez, Profesor Roberto Ismael Ayala, don Napoleón Bonilla, h., doña Carmen Cañas de Lazo y Dra. Maria Julia Castillo.

Fundan en Berlín un Comité de Emergencia

Quedó formado el Comité de Emergencia en Berlín, Usulután. Estará presidido por el Alcalde Municipal, don Santiago Yasbeck Batres, quien funge como Coordinador General.

Este Comité de Emergencia canalizará las actividades tendientes a colectar ayuda haciéndola efectiva dentro de la población que ha sido afectada enormemente en todos los órdenes, a raíz de los recientes disturbios que se escenificaron dentro de su área.

El Comité de Emergen-

cia ha quedado organizado así: Coordinador General, Santiago Yasbeck Batres; Secretario de Actas, José Ernesto Núñez; Secretario de finanzas, Ramón Rivera h.; Secretario de Movilización y Transporte, Ricardo Eugenio Castañeda; Secretario de Propaganda, Alfonso Mejía; Secretario de Salud y Asistencia Social, Doctor Jorge Alberto López Mendoza; Secretario de Información y Relaciones Públicas, profesor Manuel de Jesús Gómez Benítez; Secretaría de Es-

—Favor pase a la página 30.

Habitantes de Suchitoto ya no Tienen qué Comer

Quienes se han quedado en la ciudad de Suchitoto están pasando serias dificultades porque ya no tienen qué comer. Por medio de personas valientes que sirven como "correo" y que han logrado salir de la ciudad, han dado el aviso a las autoridades para que les ayuden.

Empleados de CONADES, Comisión Nacional de Asistencia a la Población Desplazada, declaran que cuentan con suficientes alimientos para poder llevar ayuda, pero como la zona no está controlada por el ejército les

resulta imposible llegar hasta el lugar. No tienen conocimiento si las instituciones de servicio como Cruz Roja y Cruz Verde han logrado penetrar.

Informan que los camiones no pueden pasar debido a que la carretera ha sido minada y por los ataques que se están produciendo continuamente. Algunos de los habitantes han logrado salir en embarcaciones con rumbo a San Francisco Lempa, Santa Bárbara, Azacualpa, Colima y otras, todas

—Favor pase a la página 29.

Misión Salvadoreña Logra Exito en Gira por los E.U.

Totalmente logrados fueron los propósitos de la misión formada por el Ministro de Comercio Exterior, Lic. Federico Schonenberg, y un grupo de hombres de empresa salvadoreños, que viajaron la semana pasada a las ciudades de Dallas, Houston y Phoenix, esta última como parte del programa de las Cámaras Gemelas del Programa de Acción para el Caribe y Centro América.

Así lo dieron a conocer en reunión con periodistas, el Ministro Schonenberg y representantes de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, (ANEP), quienes agregaron que "la misión tuvo un éxito extraordinario en las tres ciudades en que fue recibida y fue notable la receptividad y el interés creciente que existe sobre nuestro país".

En las otras ciudades

norteamericanas, el Ministro y los empresarios salvadoreños celebraron reuniones con miembros de las distintas comunidades empresariales y hombres de negocios, así como también con funcionarios de los gobiernos estatales y con representantes de los medios de comunicación.

Se informa que en todas las reuniones sostenidas se plantearon ampliamente los tres puntos siguientes:

1) La realidad de la situación económica de El Salvador en estos momentos, así como sus antecedentes, su desenvolvimiento y las perspectivas del sector privado. Lo anterior fue hecho con el propósito de modificar la imagen negativa que existe sobre nuestro país en algunas de

dichas comunidades. 2) Establecer contactos para posibles oportunidades de importación y exportación, inversión y co-inversión. Esto, como par-

te de la estrategia de que El Salvador esté mejor preparado para beneficiarse de las oportunidades.

—Favor pase a la página 51.

Nuevo Ataque Terrorista a Población de Suchitoto

Grupos terroristas lanzaron un nuevo ataque anochecer a los puestos militares de la población de Suchitoto. Fue el tercer ataque consecutivo, en un lapso de seis días.

Según las informaciones, el viernes atacaron lugares cercanos a la población y en tramos de la carretera entre esa ciudad y San Martín, hubo más de 40 muertos entre elementos militares, subversivos

y civiles. También alrededor de 35 civiles desaparecieron cuando se encontraron en el fuego cruzado.

Los extremistas que asedian la ciudad, agregan las fuentes extraoficiales, pusieron en fuga a helicópteros militares que reabastecían a los 400 soldados estacionados dentro de la ciudad, que los subversivos amenazan con tomar-

—Favor pase a la página 30.

9 Diputados Disidentes Quedan Afiliados a PAIS

Por hoy son 9, pero hay pláticas acerca de que 4 diputados más de ARENA y 2 del PDC podrían adherirse dentro de poco. Eso significaría que PAIS podría contar con una fuerza política de respeto, aun cuando el partido no está legalmente inscrito. Pero, ¿por qué no está inscrito? ¿Por temor a la competencia o por el pretexto de la simbología? Escobar García, Secretario General de PAIS, afirma que en el partido hay mucha gente capacitada para ocupar la candidatura de Presidente de la República. Y también afirma que no está aún la inscripción del partido en el CCE "porque hay gente nueva en esas oficinas que desconocen algunos detalles técnicos de la petición". Sencillamente este nuevo partido nació con políticos hechos y no tuvo que formarlos, lo cual podría favorecerlo en el futuro. O sea que PAIS es el primer partido en la historia política de El Salvador, que sin haber ido a elecciones, cuenta con 9 diputados en una Asamblea Constitucional. Todos los "paisanos" esperan confiados la inscripción del partido, pero una apreciable dama dijo que si el CCE negara tal requisito a PAIS, con el pretexto de la simbología, será la Corte Suprema la que dirá la última palabra, por medio de un recurso de amparo.

Por Francisco Romero Cerna

Los nueve diputados disidentes o autónomos, que anteriormente pertenecieron al Partido de Conciliación Nacional, (PCN), quedaron afiliados formalmente ayer en los registros electorales del Parti-

do Auténtico Institucional Salvadoreño, (PAIS), el cual se encuentra en vías de formación.

Para tal evento, se efectuó en el local del partido, un acto que calificaron de extraordinario, al que

asistieron dirigentes de esa entidad política.

Los 9 diputados inscritos en PAIS, son: Dra. Maria Julia Castillo, profesora Carmen Cañas de Lazo,

—Favor pase a la página 38.



CANALIZAN ASISTENCIA. — En el local de la Comisión Nacional de Desplazados (CONADES), se efectuó ayer una reunión entre ejecutivos de esa entidad y representantes de las instituciones de servicio, con el fin de canalizar la ayuda para los 215.000 desplazados que hay en toda la República. Don Manuel Isidro López Sermeño, Ministro del Interior, se dirige a los concurrentes. Detrás: Dr. Mario Humberto Claros, Gerente de CONADES y otros funcionarios.